(iR

REX

m

P2

- 031)

HEDVRE

ot &

5]

T AIE AT KAIZAPE TT

6 1%

A AL b ERRE A BEVE §
No 1 2 3 4 5

1 3/7 208 594 743 703
2 258 7/4 953 495 235
3 475 924 ~5046 &8/ ~428
4 347 §05 /72 6/3 ~-372
5 E84 620 578 E47 &4
6 /82 782 252 725 527
7 794 937 -/75 /92 205
8 875 sS4/ -3/0 597 —489
9 48/ 487 52/ 458 ~523
10 508 275 628 952 /97
-

No 6 7 8 9 10

1 253 73/ §8/ 682 /08
2 427 603 73 983 570
3 /50 -34/ 986 ~350 3064
4 4,8 —/74 320 ~/06 204
5 789 629 7/5 4§97 3.2/
6 283 732 /93 98/ 478
7 /32 —245 368 570 945
8 549 ~5/9 287 248 759
9 S04 294 524 /83 538
10 370 /Y3 4L 385 /5
5]




B /2 ERIRE

B i} &

C bbhERHE

( #8 - 031 )
C by &
J=)

11 §54 X 77 =

31 [/ EY =T =

12 I4¥XS/2=

32 /278 2/ =

13 /80 X 26 =

33 3,/ 37 +43=

14 584 X 3/ =

34 /[, §24 + 32=

15 /IXTEY=

35| 2,424+ 4/ =

16 L4 X 370=

36 2,340+ 70=

17 S5& X 423=

37 3,756 ~7.2=

18 743 X /8=

38 /725 +25=

19 26 X 743=

39 /880 + 74 =

20 78 X 48§ =

40 2,506 + &/ =

211 ¥ 479 X /7= 41| ¥ 2,760+ 27 =
22| ¥ S&X 47/ = 42| ¥ 2400+ 50=
23| ¥ &4/ X /4= 43| ¥ 5,349 +~ 9/ =
24| ¥ 827 X7/ = 44| ¥ 2,478+ 57 =
25| ¥ /7 X 482= 45| ¥ 2,640+ 75 =
26| ¥ §4 X 549 = 46 | ¥ 9Qj+2/:

27T ¥ 92X 243= AT\ ¥ 3,072+ 94=
28| ¥ 320X /&= A8 | ¥ 8,734 +¢&/=
20| ¥ 23X 708 = 9| ¥ 558+ /8=

30| ¥ 342X 4= 50| ¥ /,/04+23=




(#R¥E - 032)

REZ

HEDE

nr B

eV

A

T A AT KAIZARETT

6 ik

A AL ERARE A HEVER

No 2 3 4 5

1 438 /54 69/ /93 985
2 384 605 240 §£25 539
3 608 S4/ ~/37 6/9 280
4 T4 728 -403 &5/ -50.2
5 584 89/ 73/ 4693 743
6 753 894 689 935 569
7 28/ 97/ 592 &5 275
8 4,8 §42 ~/ 34 547 —457
9 964 340 — 243 742 —-259
10 349 457 3/4 3/4 584
5

No 7 8 9 10

1 /03 524 289 943 &4
2 632 §73 /Y7 682 257
3 78/ —/48 764 263 85/
4 /86 -203 293 -394 &0
5 987 238 /29 0.2 23/
6 &7/ 649 404 634 4605
7 847 386 342 42 59/
8 23/ —47.2 97/ —479 470
9 863 —-35/ 792 ~/85 235
10 204 629 983 379 658
n




6

R

B M JERIRE

B » T &

C bbhEBERE

(

-

1l;

i

E\

hY|

- 032 )

H

Y

11| &/6X96= 31| 5,822+ 7/=
12 YULE X 50— 32 2,884 + 37 =
13 77 X 26%= 33 5§60+ 20=

14 YI3X /4= 34 /,003 + /7=
15| 24X 984= 35| /744 +84=
16| 74/ X82= 36| 44/0+49=
17 785 X 85/ = 37 S5, /84 +~ 54 =
18 507 X 49 = 38 3453+ 43=
19 §2 X 572= 39 3,870 &4 =
200 45X 4/9= 40| 2,923+ 37=
21| ¥ 25/ X /5= 41| ¥ 7,644 +78=
22| ¥ 594 X 78= 2¥ /,3/2+82=
23| ¥ /3 X 420= 3| ¥ 4482+ 44=
24| ¥ 45/ X 72= 4% 5,//0+73=
25| ¥ 73X 434 = 45| ¥ 2,350 +~ 50=
26| ¥ 548X 97 = 46 | ¥ 5,374 + 54 =
21|\ ¥ &/ X /36 = 4T\ 7 6,300+75=
28| ¥ 352X 25= 48| ¥ /, 654 +~ 44 =
20| ¥ 47 X 574 = 49 ¥ 437 +23=

30| ¥ 75X 45/ = 50| ¥ 3,600 +75=




(%%%? B 033) BrnHE o E by E & &
A A
REZ
ZAIE AT KAWL ARBETT
6 #k%
A AL ERRE A BEVE
No 2 3 4 5
1 9/ Y4 /98 654 943 T4
2 354 459 g4/ 449 570
3 279 /98 —404 258 —427
4 £03 £Y9 ~537 487 | —/80
5 209 /.20 789 259 §3/
6 460/ 29/ 98Y &84 780
7 7/5 943 249 827 ~347
8 9/0 §90 ~534 903 ~274
9 §/é 458 —/79 537 52/
10 650 &5/ 254 79/ 350
2
No 7 8 9 10
1 487 592 598 863 749
2 9/6 678 23/ 506 298
3 207 —285 348 -20/ 342
4 38/ -57/ §$g9 ~539 937
5 %03 945 204 936 459
6 /32 753 348 887 §63
7 544 -392 /39 /35 79
8 387 -58/ 7240 ~243 702
9 /08 750 358 48/ 94/
10 829 S4/ 923 297 547
5




B M»rERME

B it &

C bbhEME

H

"

11 5/7 X &7 =

31 2,304 +7.2=

12 75X 685 =

32 L2/ 4 +=43=

13 624 X 24 =

33 5475 +75=

14 72X 427 =

34 5,076 +~52=

15 L84 X 34 =

35 40+ /5=

16 78 X 263 =

36 /, 708 + 28 =

17 5/0X 68 =

37 /580 + 20 =

18 73X 3/6=

38 /820 + 26 =

19 §60 X 47 =

39 /, 562+ 38 =

20 74X /73=

40 5,548 ~73=

21| ¥ §54 X 45= 41\ ¥ 7,857 &/ =
22| ¥ 54/ X 36= 42|¥ 734 +46=

23| ¥ 48X 254 = 431 ¥ 2,028 + 39 =
241 ¥ 840X 79 = 4| ¥% /,680+80=
25| ¥ §9 X 452= 45\ ¥ 5,5/8+89 =
26| ¥ 248 X 5/ = 46| ¥ 575+ 25=

21| ¥ 92X /47 = AT\ ¥ /,280+ /&=
28| ¥ /70X 74 = 48| ¥ 5,374 + &4 =
29| ¥ 27 X 44/ = 9¥ 2,/58+853=
0¥ 74X735= 50| ¥ 3,330+ 45=




<% %? B 034) Bk o E by E &
A A
nER
ZAHIEAVIEKAIWZARPTT
A AL ERHRE A BEVE
No 2 3 4 5
1 73/ 403 795 745 732
2 235 /Y 8/7 632 526
3 657 84/ —/85 527 —-37/
4 /69 9764 —342 434 ~/87
5 582 593 980 370 560
6 &7/ 235 §24 702 704
7 479 56 ~/39 347 —425
8 §£23 985 ~544 782 ~249
9 879 4697 702 470 /0%
10 268 34/ 208 208 92/
5
No 7 8 9 10
1 §37 782 362 9/2 §44
2 472 240 736 §£27 438
3 780 ~572 542 —/43 302
4 70/ ~-398 &/ 7 -327 458
5 44 589 458 §39 342
6 4§89 945 /62 792 /30
7 9.20 537 790 -3/8 5/2
8 798 243 80/ -297 345
9 679 /59 8§73 /09 95/
10 492 743 294 683 408
E




B »JERRE

B » T &

C by ERE

(

2

I

o

5

hY|

- 034 )

C b

reke

e

11 476 X 77 =

31 YO8 ~ /2=

12 3/ X 20/ =

32 750+~ 30=

13 /68 X 73=

33 §67 +~5/ =

14 570X 3/ =

34 5,734 +~ 94 =

15 /7T XEEO=

35 48 + /8=

16 73X /57 =

36 378 +2/=

17 SEXE4S =

37 Y, 743+ 73=

18 T4/ X Y7 =

38 7,350 +~&2=

19 56X 772=

39 /, 372+ 24 =

20 725X S5/ =

40 5§00 + 32=

21| ¥ 540X 26 = 411 ¥ £,2/0+ 47 =
22| ¥ 48X 753= 42| ¥ /,368 + 57 =
23| ¥ /43X 26= 43\ ¥ /7,008 + /4=
24| ¥ 94 % 540= U\Y 4,493+ 49 =
26| ¥ 382X 92= 45| ¥ 4,375+ 85=
26| ¥ 74 X 438= 46| ¥ 2,974 +73=
27| ¥ §47 X 77 = AT\ ¥ /974 +42=
28| ¥ 857X /5= 48| ¥ 4,750+ 50=
20| ¥ 796 X &4 = 19| ¥ 4,450+ 86=
30| ¥ &7 X 204= 501 ¥ /649 +97=




(& - 035) pevw | moE | bovm | &
I Iy
IREZX
Z AE AT KA RIET T
6 ik
A &V BRER A BryE
No 9 ; y 5
: 577 §24 598 £94 798
2 240 902 74/ 35/ 205
3 79/ 2/4 ~298 /44 Y
4 770 £83 -/93 540 ey
g 269 542 £75 348 L09
6 640 /50 948 536 702
! 36/ 98¢ 642 907 oo
8 £37 4§74 s o34 oo
J 354 7/9 ~497 744 _50/
10 £57 £03 £03 397 43¢
&
No 7 2 - —
! 932 503 47/ 674 Y50
2 £25 677 638 734 938
3 307 ~/64 Jos Cesp s
4 9/ 4 ~5/0 487 ~405 730
0 349 732 394 94 P
6 9/0 529 932 534 oy
/ /85 708 320 920 543
8 % ~402 296 -329 7/5
J /30 -/70 482 -2/8 £42
0 6435 972 %08 £97 703
]




B 7330T%‘F§ELE

B It &

C bbvERIFE

( #Y - 035 )
C by &
J)

11 S04 X 5=

31 /2504 + /6=

12 §EX 40/ =

32 2,523+ &7 =

13 Y30 X 74=

33 E480 + 70=

14 53X 397 =

34 3,772+ 72=

15 /7 XY50=

35 3,780 + 45 =

16 §/7 X /&=

36 8,/858 +~685=

17 36 X E35=

37 4,080+ 5/ =

18 73X 47/ =

38 2,268 + 34 =

19 307 X /7 =

39 3647 + &7 =

20 §75 X 26 =

40 /3 /28 /L=

21| ¥ 650X 79 = 4117 4,028 + 74 =
22| ¥ 245X 57 = 42| ¥ 2,347 + 27 =
23| ¥ /4 X706= 43\ ¥% /,872+72=
24| ¥ 4797 X &/ = 44| ¥ 555+ 37=

25\ ¥ /85X 479 = 45| ¥ 2,2/4 +&2=
26| ¥ 450X $4= 46 | ¥ 2,580 - 40=
21| ¥ 34X 937= AT\ ¥ &,/// +43=
28| ¥ 758 X &4 = 48| ¥ 734+ /8=

29| ¥ 27 X879 = 49| ¥ 7,020+ 5/ =
30| ¥ /3X776= 50| ¥ §06+42=




(%%%? B 036) Bl HE AR b HE &
& A
mE X
ZAF AT KA AP T T
6 ik
A FH+ Y ERIFE A BLyE
No 2 3 4 5
1 /52 905 524 80/ &3/
2 5864 8§49 753 475 524
3 £90 /76 ~4/9 97/ -357
4 97/ 342 ~3/2 295 -584
5 540 /79 964 374 950
6 94/ &Y 347 7.2/ 48
7 4609 340 -/05% 8§23 —347
8 96/ §69 -534 /85 ~/86
9 849 /04 4§89 §40 §65
10 782 927 5/8 8/9 9257
-
No 7 8 9 10
1 25/ 875 829 9 /4 /35
2 /75 704 245 732 &34
3 703 ~589 584 ~475 542
4 9/7 ~-2/8 3564 ~/34 §/0
5 34/ 526 695 902 328
6 225 90/ 758 598 753
7 §70 5/2 305 £9.2 542
8 345 —340 904 ~3/4 3/0
9 §5.2 —4/9 4,9 —48&/ 428
10 424 73/ /47 286 &30
5]




6

B M2 ERIRE

B » i} &

C bbb ERE

w2

1l

i

g\

bV

- 036 )

C 0D

Sk

=

11 726 X 5=

31 700+ 285=

12 387 X 42 =

32 8,774 +77 =

13 /7 XETE =

33 756+ /8=

14 7/8 X &8 =

34 7,440+ 8§80 =

15 57 X 776=

35 /3 /28 47 =

16 /IXES/ =

36 /, 330+ /7 =

17 Y4058 X 53 =

37 3,767 ~43=

18 67 X /84 =

38 2,208 ~7.2=

19 73X &§07=

39 /,825 +—25=

20 §07 X 279 =

40 5,332+ 84 =

21| ¥ 34/ X /2= 41| ¥ 4,292+ 7%=
221 ¥ 298 X 54= 2 ¥ 7,054+ /7=
23| ¥ 72X &34 = 431 ¥ 2,720+ 32=
24| ¥ £/7 X 53= 4| ¥ 5,880+ 84 =
25| % §3X 744= 451 ¥ 425+ /7=

26| ¥ 2/7 X &7 = 46 | ¥ 8£,256 + 74 =
21| ¥ 73X 73/ = AT\ ¥ 3,240+ 0=
28| ¥ £37 X /&= 48| ¥ 2450+ 78 =
20| ¥ /& X437 = 491¥% 3877 -4/ =
0¥ 479 X740= 50| ¥ 2,822+ 286=




(@%%ﬁ ~ 037) Hr0HE A E by & & &
A A
nER
Z A AT KA R T T
6 ik
A AL ERAE A BEVE
No 2 3 4 5
1 7.28 /09 98/ 924 582
2 340 8§54 7.23 458 §35
3 4639 5/8 —-359 8§74 ~ 204
4 580 780 ~/84 792 —403
5 §03 582 970 &8/ 7.2/
6 734 493 4/7 579 534
7 /80 /58 —24/ §85 —403
8 89/ 547 -/53 2/3 —/90
9 254 384 3/4 £59 0/
10 g4 474 534 2/0 563
=
No 7 8 9 10
1 329 697 /87 534 39/
2 59/ §53 453 637 928
3 8/4 —-304 &89 -2/5 62/
4 /25 -275 704 —-532 4§87
5 479 873 §57 7/9 7/5
6 20/ 97.2 %08 £58 287
7 643 §£39 589 ~/60 E4/
8 548 43/ 2/0 ~583 394
9 JYS -234 /&Y 848 &/.2
10 94/ 749 298 309 440




6 ik

B ﬁ3¢fﬁﬁnﬁ%

B T &

C bhERE

(

w2

I

5

2\

h|

- 037 )

C b

Yvand

=

11 5/& X &3=

31 Y4848+ 5/ =

12 77 X 260 =

32 Y48/ + 37 =

13 267 X /7=

33 /3250 + 64 =

14 4/ X 376 =

34 3,648 + 38 =

15 TEL X 5=

35 /777 27 =

16 5/ X 754=

36 /, 360 + 20=

17 §/6 X 857 =

37 $,678 + 84 =

18 S X E7%=

38 /Y458 + 28 =

19 /43X T/ =

39 5,265 +8/=

20 77X 782=

40 §0& + 26 =

21| ¥ 498 X 24 = 41| ¥ 4,/48+ &/ =
22| ¥ 340X 78= 4217 2,/25+25=
23| ¥ 42X 345= 431 % 2,/30+ 30=
24| ¥ 395X &8= 441 ¥ 41,!759+5>7:
25|\ ¥ 87 X 428 = 45| ¥ 3,450+ 47 =
26 | ¥ 348 X 59 = 46 | ¥ 2,/08 + 34 =
2T\ ¥ 49 X &/7= AT\ ¥ /,330+75=
28| ¥ 744X 72= A8\ ¥ /,330+ /4=
29|¥% 37X 52/= 9|¥ 934+ 37=

30| ¥ /4 X7/5= 50| ¥ 4,/28 +~43=




(& - 038) He VB AP by B & 3
A I
REX
L AHIFE AT A BT T
6 ik
A 70 R A Aron
No 1 9 3 : -
1 50/ 68/ £02 726 >y
2 4/4 5/4 780 439 s34
3 78/ 394 ~/52 256 — 240
4 593 952 ~430 259 _s74
° /34 £43 704 s42 625
6 26/ T cos e .
/ 745 274 ~389 7/4 /49
8 3/9 440 —248 /03 .
J 7/0 /7Y 747 749 —5/0
10 £09 97/ £20 920 yss
&
No 6 7 . - —
1 342 648 /93 9.2/ Py
2 760 796 752 765 239
3 £24 _sp/ o0 s -
4 92/ -290 493 ~478 247
5 24 £3/ 907 7/4 Y
6 548 534 460 73/ 203
7 254 §49 4.2 344 49
8 708 ~253 &7/ - o/
) 956 —425 Y4/ ~492 2/4
10 §/9 527 /40 597 oy
A




B M»JERRE

B 27

C by ERME

(

2

m

i

- 038 )

C b

Fee

=

11 726 X §2=

31 5,374+ 2=

12 J4¥ X 287 =

32 Y448+ 57 =

13 §l25 X 53 =

33 /086 ~&2=

14 62 X437 =

34 2,370 77 =

15 3857 X 74 =

35 2,800+~ &0=

16 /EXES52=

36 3,647 4/ =

17 727 X &7 =

37 5,332+ 88 =

18 48 X §74 =

38 3,884 +—43=

19 747 X 34 =

39 /,032+8§6—=

20 75X /75=

40 2,787 43 =

21| ¥ 289 X 37 = A1\ ¥ /,032+&84=
221 ¥ 54X /50= 2|¥ 2,080+ 32=
23| ¥ &/7 X &4 = 43| ¥ 7,650+ &0 =
24| ¥ 792X 58= 441 ¥ 4,340+ 2=
25| ¥ 98X 3/7= 45\ ¥ /,482+ 27 =
26| ¥ 43X 728= 46| ¥ 3,230+ 95=
2T\ ¥ 44 X 4/9 = AT\ ¥ 8,5/8 +42=
28| ¥ 438 X 75= 48| ¥ 5,30/ +73=
20| ¥ 54X &/0= 49 ¥ 3,078 + 38 =
30| ¥ £2/ X 4&= 50| ¥ 4745+73=




(#E - 039) »eoh | nvE | bovw | & 3
I & =
ILEZ
T AIFE AT KA T
6 ik
A 2l ) EERRE  ion 5
No 9 ; : 5
1 o 27 578 745 £78
2 279 740 £23 204 270
. £25 473 -34/ 782 /92
1 732 73/ ~274 £/ 547
0 £93 £83 $9% s e
6 25 /&4 792 72/ 57
! 439 §93 563 £94 235
8 493 59/ ~35%¢ 240 g9
J 530 7/0 ~42/ 748 202
10 783 £56 /83 327 /29
5
No 7 . - —
! 685 £53 £57 594 204
2 593 £95 /53 Sy s
3 307 -328 732 ~2/5 720
4 744 iy o os s i
0 /73 7 24 4607 70/ 348
6 80 754 439 §/4 £23
7 547 ~304 3/4 76/ £87
8 903 ~449 902 ~4/0 Y
I 326 2/0 43 i3y o
10 490 /38 782 43/ 39
Gl




6 &

B  MJERIRE

B I &

C by EME

>

- 039 )

C D

feke

B

11 402 X 2/ =

31 6,354 +7&6=

12 2/ X 736=

32 /[, 772+ 29 =

13 /54X Q5=

33 3,/ 485+ 37 =

14 43X 532=

34 3,8/5+975=

15 §7 X 328 =

35 4,730+ 58 =

16 205 X797 =

36 3,600 +75=

17 Y3 X /44 =

37 4,900+ 78 =

18 §& X737 =

38 3,/50+70=

19 77/ X E3=

39 /778 + 74 =

20 /YD X T/ =

40 3,072+ 32=

21| ¥ 290X /4= A1\ ¥ /775 +25=
22| ¥ 32X 475= 421 ¥ 7,/04 +74=
23| ¥ /84 X 58 = 43| ¥ 3,59/ +43=
24| ¥ 832><,24: 4|\ ¥ /,360+ /7=
25| ¥ 28X 7203= 45| ¥ 684+ 346 =

261 ¥ 53X &4/ = 46| ¥ 3,270+70=
21| ¥ &/ X 344= AT\ ¥ 2,709 +~43=
28| ¥ 274 X 42= 48| ¥ 2,788 + £8=
29| ¥ 48X 570= 49| ¥ 944 +42=

30|¥ &£279 X 78= 50| ¥ /,335+87=




(& - 040)

REX

HrhE

ot B

FAN =
= &l

T AEAFEKAICARBTT

6 ik

A Al ERHRE A HEDER

No 2 3 4 5

1 /87 508 592 24/ §75
2 572 645 &7/ §35 7.2/
3 §70 520 —/40 /70 -39
4 7/5 448 -398 256 -593
5 JYG 4659 §0.2 542 T4
6 39/ /87 76/ 344 g0/
7 4602 954 —4/7 203 ~582
8 279 /92 ~53.2 937 ~3.29
9 793 947 87/ 874 47
10 490 824 954 Y89 2/9
5

No 7 8 9 10

1 2/3 608 298 &5/ £/
2 754 S47 794 593 253
3 824 ~394 634 ~/74 /0%
4 432 —435 792 —478 794
5 906 984 493 5/9 §23
6 28/ Ry 902 g40 479
7 9.20 369 5/6 275 223
8 347 -2/7 364 -540 257
9 280 ~5.29 487 ~24/ 685
10 6/5 90/ §/9 459 /7.2
5




B MIERE

B T &

C bbb EHE

( .

2

il

7

ﬁ\

b

— 040 )

C bV

Jebe

5

11 7/8 X &/ =

31 347/ =87 =

12 Y2 X 738 =

32 5,388 + 857 =

13 &/ X 27 =

33 /278 +42=

14 48 X /0% =

34 4,85/0 &5 =

15 54X 7/ =

35 5,/33+ 87 =

16 75X &§70=

36 5,850+ 70=

17 §26 X 77 =

37 7,372 +97=

18 48 X 5§83 =

38 Y374 + 54 =

19 /4 X 25 =

39 2,250 + 38 =

20 §7 X 37/ =

40 378+ 2/ =

21| ¥ 493X 74= 41| ¥ 2,944 + 4&=
22| ¥ 289 X &2= 12| ¥ 4,845+ 985=
23| ¥ /2 X 246 = 43| ¥ §40+40=

24| ¥ 258 X /4= 44\ ¥ 1,988 7/ =
25| ¥ 74 X 428 = 45| ¥ 5,985+ 95=
26| ¥ 57 X 744 = 46| ¥ /,7// =57 =
27| ¥ 348 X 59 = 47\ ¥% 2,240 + 64 =
281 ¥ 29 X 7/2= 48| ¥ 7,060+ 453=
29| ¥ /5 X 579= 49| ¥ 984 +29=

0¥ 02X 3/= 50| ¥ &£,832+92=




